
Δήλωση Πάνου Παπανικολάου, επικεφαλής Αριστερής Κίνησης
Περιστερίου,για τη διαδικασία Εκλογής στο Δημοτικό Συμβούλιο
Προεδρείου, Επιτροπών κι Εκπροσώπων στην Π.Ε.Δ. Αττικής

Περιστέρι, Κυριακή 7 / 9 / 2014

Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου όπως είναι γνωστό εκφράζει την διάθεση ριζικής ανατροπής της
σημερινής απαράδεκτης κοινωνικής, οικονομικής και πολιτικής πραγματικότητας όπως την
αντιλαμβάνονται οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι νέοι, οι συνταξιούχοι στον Δήμο μας αλλά και γενικότερα.

Το μαύρο μέτωπο κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ και τα πολιτικά ανδρείκελα των κυβερνήσεων που υπηρετούν
αυτή την καταστροφική πολιτική έχουν φέρει τον λαό και τη χώρα στο χείλος της αβύσσου. Ανεργία,
πείνα, κατάρρευση κάθε έννοιας κοινωνικού κράτους. Στον Δήμο μας χιλιάδες οικογένειες δεν έχουν τα
στοιχειώδη, φαγητό για τα παιδιά τους, φάρμακα και ηλεκτρικό ρεύμα. Το Περιστέρι μας έχει καταντήσει
ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ της ΑΝΕΡΓΙΑΣ. Η δημόσια περίθαλψη και η δημόσια εκπαίδευση καταρρέουν. Οι γειτονιές
γίνονται κάθε μέρα όλο και πιο αβίωτες. Ταυτόχρονα οι κάθε λογής φόροι, τέλη και χαράτσια, κρατικά
και δημοτικά, έχουν γονατίσει τον κοσμάκη. Το καθεστώς απαντάει στην λαϊκή οργή εξαπολύοντας όργιο
κρατικής καταστολής – αστυνομικής βίας ενάντια σε όσους αντιστέκονται και αγωνίζονται, ενώ
ταυτόχρονα το σύστημα νεκρανασταίνει και το φόβητρο του νεοναζιστικού ακροδεξιού παρακράτους. Η
χώρα έχει καταντήσει άθλιο προτεκτοράτο, έρμαιο στο Δ’ Ράϊχ του Γερμανικού κεφαλαίου και σε όλα τα
λαμόγια του παγκόσμιου καπιταλισμού. Την ίδια στιγμή σαν να μην έφταναν όλα αυτά, ο κυβερνητικός
θίασος των προθύμων υποτελών οδηγεί τον λαό μας σε πολεμικές περιπέτειες για να ικανοποιήσει τους
ιμπεριαλιστές επικυρίαρχους, που ετοιμάζονται για νέες παγκόσμιες συγκρούσεις μέσω της αναβάθμισης
του ΝΑΤΟ όπως τώρα με την ανοιχτή στήριξή τους στους νεοναζί του Κιέβου.

Αυτή η αβυσσαλέα κατάσταση δεν διορθώνεται, μόνο ΑΝΑΤΡΕΠΕΤΑΙ. Απαιτείται :

– Μονομερής και πλήρης διαγραφή του συνόλου του ληστρικού επονείδιστου χρέους
– Άμεση ταυτόχρονη αποχώρηση της χώρας από ευρωζώνη και από ΕΕ
– Εθνικοποίηση των τραπεζών, κοινωνικοποίηση του κοινωνικού πλούτου. Κάθε μονάδα του
ΑΕΠ, κάθε εργατοώρα να πηγαίνει αποκλειστικά για την επιβίωση του λαού και για την παραγωγική
ανασυγκρότηση της χώρας
– Δωρεάν και αποκλειστικά δημόσια κοινωνικά αγαθά, παιδεία-υγεία-ρεύμα-νερό-συγκοινωνίες κλπ
– ΜΕ ΤΙΣ ΚΛΩΤΣΙΕΣ διώξιμο των αετονύχηδων και των αρπαχτικών δήθεν “επενδυτών” που αποκτούν
για ένα κομμάτι ψωμί τον φυσικό πλούτο της χώρας καταστρέφοντας και το περιβάλλον
– Στον ΠΑΓΚΟ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΚΑΤΕΡΓΑΡΗΣ “εθνικός εργολάβος”, κρατικοδίαιτος νταβατζής και
καναλάρχης, μεγαλοφοροφυγάς που απομυζά τον ελληνικό λαό δεκαετίες
– Στον ΠΑΓΚΟ ΤΟΥΣ και όλα τα ΤΟΠΙΚΑ ΛΑΜΟΓΙΑ τρωκτικά των δημοτικών και περιφερειακών
έργων, οι εργολάβοι της διαπλοκής, οι ύαινες των ΕΣΠΑ
– Καθιέρωση θεσμών άμεσης εργατικής δημοκρατίας με εκπροσώπους αιρετούς και ανακλητούς από
λαϊκές συνελεύσεις στους χώρους δουλειάς-εκπαίδευσης και στις γειτονιές, παλλαϊκά δημοψηφίσματα για
όλα τα σοβαρά θέματα. Κατάργηση της αντιδημοκρατικής αστικής κοινοβουλευτικής αποχαύνωσης.
– Δημοκρατία και ελευθερία παντού για τον λαό. Τσάκισμα και των δύο συγκοινωνούντων δοχείων,
τόσο των κρατικών μηχανισμών καταστολής όσο και του νεοναζιστικού ακροδεξιού παρακράτους.
– Αυτοοργάνωση των δημοτών από τα κάτω με λαϊκές συνελεύσεις σε όλες τις γειτονιές. Αμείλικτη
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σύγκρουση με τα μεγάλα και μικρά, κεντρικά και τοπικά, ιδιοτελή συμφέροντα που καταβαραθρώνουν τις
ζωές μας. Αμείλικτη σύγκρουση με το κράτος, κεντρικό και δημοτικό, που διαπλέκεται με τα συμφέροντα
αυτά.

Τα παραπάνω δεν τα προτάσσουμε από ιδεοληψία ή μικροπαραταξιακό δογματισμό. Τα θεωρούμε
ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗ και ΑΝΑΓΚΑΙΑ για να αρχίσουμε ΝΑ ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΜΑΣ ΣΤΑ
ΧΕΡΙΑ ΜΑΣ. Χωρίς ΡΙΖΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ δεν πρόκειται να γίνει ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΤΙΠΟΤΑ.

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, οι δημοτικές παρατάξεις της αντιπολίτευσης ωθούνται να
συνεργαστούν για να εκλέξουν εκπροσώπους στη σημερινή διαδικασία. Όμως για μας οι “καρέκλες” σε
τέτοια όργανα από μόνες τους ΔΕΝ ΣΗΜΑΙΝΟΥΝ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΤΙΠΟΤΑ. Και ΔΥΣΤΥΧΩΣ με βάση τις
θέσεις που αναφέραμε παραπάνω, τέτοια περιθώρια συνεργασίας με τις κοινοβουλευτικές δημοτικές
παρατάξεις της αντιπολίτευσης ΣΗΜΕΡΑ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ, γιατί δεν συμφωνούν σε αυτές τις θέσεις.
Άλλωστε για μας, εκτός από τις θέσεις, υπάρχει το ΑΜΕΙΛΙΚΤΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ. Πολύ πρόσφατα
ΕΙΧΑΜΕ ΜΕΙΝΕΙ ΜΟΝΟΙ ΜΑΣ να εκπροσωπούμε το δικαίωμα των κατοίκων των γειτονιών γύρω
από το Άλσος στη ζωή και την υγεία ενάντια στη ΒΡΩΜΙΑ του ΣΜΑ – χαβούζας, ενώ οι ηγεσίες
των άλλων παρατάξεων υπέκυπταν συνολικά ή εν μέρει στις πιέσεις της δημοτικής αρχής.
Πιστεύουμε πως μόνο στον ΔΡΟΜΟ, στους κοινούς ταξικούς κοινωνικούς αγώνες για ζωή και ελευθερία,
μπορούν να διαμορφωθούν δυνατότητες τέτοιων συγκλίσεων και όχι στα παζάρια των ηγεσιών.

– Απέχουμε από τη διαδικασία εκλογής προεδρείου και επιτροπών

– Θέτουμε αυτόνομη υποψηφιότητα στην διαδικασία εκλογής αντιπροσώπων για την Π.Ε.Δ.Α.
με ψηφοδέλτιο που τιτλοφορείται “Αριστερή Κίνηση Περιστερίου” και υποψήφια την δημοτική
σύμβουλο Αντωνία Αθανασοπούλου – Βαφειάδου


